



OBCINA
ŠKOFJA LOKA
ŠKOFJA LOKA



80

1939-2019

Loški muzej Škofja Loka
Grajska pot 13
4220 Škofja Loka

Prejeto:	01-07-2019	SIS ZNAK	1102
Vred.:	/	Prih.	/
Številka zadeve:	9-000-4/2019-6		

Škofja Loka, 20. 6. 2019

Odgovora na pobudi občinskih svetnikov:

- 1. Katarina Bertonec Megušar je podala pobudo, da bi bilo potrebno oživiti in razširiti ponudbo »Muzeja na prostem« v sklopu Loškega muzeja. Samo ponudba »Škoparjeve hiše« je premalo. Obstajajo dobre prakse iz nekaterih drugih slovenskih krajev, po katerih bi se bilo dobro zgledovati.**

V letošnjem letu bo končan konzervatorski načrt gradu s parkom. Gre za ključni strateški dokument, ki ga Oddelek za okolje in prostor Občine Škofja Loka že dobro leto pripravlja v sodelovanju s strokovnjaki ZVKD in Loškim muzejem in bo ključna podlaga za vse ambicioznejše posege v poslopje in park. Ko bodo strateški dokumenti sprejeti, se bomo lotili načrtovanja celovite prenove grajskega parka s skansnom vred; ki bo vključevala tako prostorske kot vsebinske načrte.

Dovolite pa, da vseeno poudarim, da je Škoparjeva hiša že danes ena naših najbolj obiskanih muzejskih eksponatov. Še natančneje: Škoparjeva hiša je tista, zaradi katere Loški muzej vsako leto obiščejo skoraj vsi četrți razredi večine šol iz osrednje Slovenije, ki imajo v šolskem kurikulumu zgodovino vsakdanjega življenja.

Prav tako smo v preteklih štirih letih nadgradili, konceptualno zaokrožili in dopolnili naš spremljevalni program, s katerim na različne načine prenašamo vedenje o relevantnosti dediščine, tradicije, znanj in veščin iz preteklosti. V Škoparjevi hiši se tako redno odvijajo delavnice (denimo etnološka delavnica s peko kruha v eni redkih delujočih črnih kuhinj), pripovedujejo pripovedke za odrasle in otroke, vsako nedeljo je hiša odprta za obiskovalce.

- 2. Zdenka Šušteršič je izrazila željo, da bi bili Groharjeva in Miheličeva galerije več časa odprti in da je s tem omogočen obisk tudi naključnim turistom in ne samo najavljenim skupinam.**

Pobudo pozdravljamo in dodajamo, da je Galerija Ivana Groharja že zdaj odprta brez napovedi in to dlje časa kot v času prejšnjega vodstva. Tudi sami se trudimo, da bi bile vse naše lokacije čim bolj odprte javnosti. Pri čemer smo seveda odvisni od (vsakoletnih) kadrovskih in finančnih možnosti.

Od leta 2015 smo tako uspeli zaposliti dva receptorja/muzejska informatorja in vzpostaviti ekipo desetih zunanjih sodelavcev, s katerimi uspevamo imeti muzej na gradu primerno dostopen, Galerijo Ivana Groharja zadovoljivo, prav tako smo povečali dostopnost sicer resda težje dostopne Kašče, ki jo do boljše rešitve odpiramo za javnost ob vseh posebnih kulturnih

Loški muzej Škofja Loka
Grajska pot 13
4220 Škofja Loka

manifestacijah (denimo 8.2.). Prav tako smo na podlagi analize obiska muzej odprli tudi za določene praznike (denimo velikonočni ponedeljek, 1. maj, 25. junij, 15. avgust).

Trenutno za plače in honorarje zaposlenih receptorjev in občasnih pomočnikov namenimo letno približno 40.000 evrov, od tega le 50 procentov dobimo iz javnih sredstev, polovico moramo pokriti iz lastnih prihodkov.

Dolgoročni načrti in ambiciozne želje so, da bi bile vse tri lokacije Loškega muzeja v Škofji Loki odprte vsak dan v tednu med 10. in 18. uro. Prav tako bi si želeli muzej v celoti odpreti tudi ob praznikih in določenih večerih. Skratka, za tak način dela bi, ocenjujemo, potrebovali šest za polni delovni čas zaposlenih receptorjev.

Veseli me, da se tudi iz vrst občinskih svetnikov slišijo pozivi k večji dostopnosti naših kulturnih ustanov, saj verjamem, da bomo tudi zaradi skupnega zavedanja o pomenu kulture lahko našli ustrezno rešitev za ambicioznejše delovanje (kar delovni čas prilagojen sodobnemu človeku zagotovo je) tako pomembne institucije.

Saša Nabergoj, direktorica

Loški muzej Škofja Loka

Nabergoj
Grajska pot 13, 4220 Škofja Loka
Loški muzej

Škofja Loka, 20. 6. 2019